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Motie ingediend bij debat Vaststelling van de begrotingsstaat van het Ministerie

van Buitenlandse Zaken d d 24 november 2021

Geadviseerd besluit

Akkoord met bijgaand antwoord op de motie Sjoerdsma inzake de financiering van

de kosten van de beveiliging van het postennet

Naar aanleiding van uw eerdere vragen is de beantwoording op de motie deze

week met u besproken De enige wijziging die in de oorspronkelijke tekst is

aangebracht betreft een toevoeging aan de tabel met de beveiligingskosten voor

hoog risico posten in 2022

Kernpunten

De motie verzoekt de regering in kaart te brengen op welke wijzen de

beveiliging van het postennet kan worden gefinancierd zonder dat dat ten

laste komt van beleids dan wel overige apparaatskosten De motie is een

vervolg op eerdere schriftelijke Kamervragen en mondelinge vragen

tijdens diverse debatten van het Kamerlid Sjoerdsma inzake de beveiliging
van de posten

De motie is ingediend vanuit de gedachte dat BZ de afgelopen paar jaar
veel geld heeft gei nvesteerd in het postennet en de beveiliging daarvan en

omdat de beveiligingskosten van ambassades toenemen De motie geeft
de mogelijkheid om aan de Kamer eventuele knelpunten in de financiering
van de beveiliging van de posten te melden

De motie is ingediend voor de start van het kabinet Rutte IV De extra

middelen toegekend uit het coal idea kkoord worden deels ingezet om het

postennet te versterken Hierbij is ookeen deel gereserveerd voor de

beveiliging van het postennet door de toegenomen

beveiligingsmaatregelen De precieze invulling van deze intensiveringen
zullen via de reguliere wegen aan u worden voorgelegd
Het antwoord op de motie gaat in op de recente investeringen in het

postennetwerk en de daarbij behorende beveiliging de financiering
hiervan en hoe tekorten zijn gedekt deels binnen de BZ BHOS en DEF

begroting en deels uit generale middelen

Het antwoord geeft aan dat voor structurele beveiligingskosten dekking is

voorzien binnen de eigen beg noting en dat de verwachting is dat dit in de

toekomst ook zal gelden
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Volgens de begrotingsregels dient problematiek van een ministerie in

principe binnen de reguliere begroting te worden opgelost Dientengevolge

gaan eventuele extra uitgaven aan de beveiliging van het postennet in

principe altijd ten koste van andere apparaats of beleidskosten Dit wordt

zo benoemd in hetantwoord

Het antwoord geeft ook aan dat in het verleden in uitzonderlijke gevallen

dekking voor gestegen beveiligingskosten binnen de rijksbegroting is

ingepast zodat dit niet ten koste ging van de diplomatieke inzet op onze

posten Zo heeft het Kabinet er ten tijde van het besluit om te investeren

in de beveiliging van de hoog risico posten voorgekozen om een deel van

de kosten generaal te finanderen

De IRF is betrokken geweest bij het opstellen van het antwoord en

akkoord met de huidige versie

Voor een goede landing van het antwoord kan desgewenst via politieke
kanalen contact opgenomen worden met het Kamerlid Sjoerdsma De

gedachte achter de motie is immers sympathiek en er kan ooit een

moment komen waarop beveiligingskosten wel weer gaan knellen
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